Samodzielny Zespdét Publicznych
Zakladéw Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy

z siedzibg w DZIEKANOWIE LESNYM
05-092 tomianki  ul. Marii Konopnickiej 65
fax. {0-22) 751 27 07, tel. {0-22) 765 71 00

NIP: 118-134-98-98
Dziekanéw Lesny dn. 11.07 2018 r.

oz /NS vy 2018

Wszyscy zainteresowani

Dotyezy: postgpowania o adzielenie camdwicnia publicznego na ustuge pn. ,,Odplatne Swiadczenie
wiparcia serwisowego na moduly zakupione w ramach postegpowania (na zokup infrastraktury sprogtowef
oraz dostawy § wirozenie EDM §{ 551 w projebicie JE-zdrowie diu Muzowsza (MSB/PNAAOL2015)) w
SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowic Lesnym, w zakresie:a) HIS- Optimed NXT w pelnym
zikresie (w tym iﬁfegmcje  systemami zewnetrzaymi typa LIS, RIS/PACS),

b) e-Rejestraciu,

o) REPOS - Zintegrowane Rozwigzanie Business Inteligence.

Nr postepowania: DZOYPN201E

Na podstawie art, 38 ust. 1 — 2 ustawy » dnia 29 stycema 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(D U 22017 1, poe. 1579) Zamawiajacy — SZPZ0Z im. Dzieci Warszawy w Dzickanowic Lesnym
udziela wyjasnien tresci SIWZ na zapytania Wykonaweow, Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan
wraz 7z wyjasnieniami Wykonawcom, ktorym przekazano SIWZ oraz zamieszeza na slronie

internetowej www.szpitaldzickanow.pl bez ujawnienia zréda zapytania.

Pytanie nr 1

Dotyezy : zalacznika SIWZ

Czy Zamawiajac wymaga, aby Wykonawca byl autoryzowanym serwisem producenta systemu
Optimed NXT?

Odpowiedz : Tak, Zamawiajgey wymaga aby Wykonawea byl autoryzowanym serwisem producenta
systemu Optimed NXT.

Pytanie nr 2

Dotyczy :Wezor umowy, par.2.ust. 1b

Co Zamawiajacy rozumie przez pojecie :platformy spreetowe 1 narzedziowe?

OdpowiedZ :Zapis ma zapewni¢ Zamawiajgcego. iz Wykonawca w ramach updatefupgrade
oferowanego rozwigzania (utrzvmywania Systemu) bedzie dostosowywal System do nowszych
modeli/rozwigzan spreetowyeh, a w szezegalnosei oferowanych powszechnie na rynku serwerow.

ma,cicrg;yj- rownicz rozwiazan sprzgtowych zapewniajgeveh np. hiperkonwergencje i wirtualizacje
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srodowiska systemowego, jak réwnicz jesli chodzi o platformy narzedziowe — umozliwial
postugiwanie sig¢ powszechnie dostepnymi - najbardziej aktualnymi narzedziami do obstugi systemu
(w tym przypadku np. nowe wersje powszechnie uzywanych przegladarek internetowych za pomocs
ktorych realizowane jest w chwili obecnej dostarczone rozwigzanie — Optimed NXT, ), ale takze
pozostatych narzedzi, ktdre sg niezbedne w celu uzytkowania Systemu. a moga w okresie umowy 36
m-cy zmienic¢ swoje whagciwodci obshugi (np. ustuga LocalServices dostarczana i wymagana obecnie

u Zamawiajacego).

Pytanie nr 3

Dotyezy :Wzor umowy par.8,ust.?

Zamawiajacy nie okredlit okolicznoscei na podstawie ktérych moze nastapi¢ odstgpienie od UmMoOWYy
za ktore odpowiada Wykonawea. Wnosimy o wykreslenie zapisu lub precyzyine okreslenie
rzeczonych okolicznosei ,na podstawie ktorych zamawiajgey bedzie mogh naliczyé kary umowne.
Odpowiedi :Zamawiajacy zmienia Zapisy w par.8,ust.2

Bylo :,,Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare umowna w wysokosci 20% wartoscei umowy brutto
okreslonej w §6 ust.] z tytutu odstgpienia Zamawiajgcego od umowy z powodu okolicznogdei, za kidre
odpowiada Wykonawca.™

Jest :,, Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 20% wartosei umowy brutto
okreslonej w§éust.1 z tytutu odstapienia Zamawiajacego od umowy w przypadku niewykonania,
nienalezytego wykonania lub razacego naruszenia warunkow umowy przez Wykonawce.”

Pytanie nr 4

Dotyezy: Wzor umowy,par.8,ust.3

Wnosimy o wykreslenie zapisu , w zwigzku z zapisem w par.13,ust.3.

Odpowiedz : Zamawiajacy wyraza zgode na wykredlenie zapisu par.8,ust.3 w zwiazku z zapisem w

par.13.ust.3.

Pytanie nr 5

Dotyezy wzor umowy,par. 10,ust.2

Wnosimy o modyfikacje zapisu: "Wykonawca w ramach umowy zobowigzuje sie do prowadrenia
Doradztwa w liczbie 5 godzin miesiecznic liczonych (taktowanych) co kazde rozpoczete 5 minut{...)

Odpowiedz : Zamawiajacy nie wyraza zgody na modylikacje zapisu.
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